



## Сотрудники следственного управления СК России по Свердловской области приняли участие в учебных стрельбах (ФОТО)

Сегодня сотрудники следственного управления СК России по Свердловской области, в целях формирования навыков обращения с боевым ручным стрелковым оружием, приняли участие в учебных стрельбах. В рамках мероприятия работники аппарата следственного управления, а также руководители ряда территориальных следственных отделов Екатеринбурга поучаствовали в теоретических занятиях, а также попрактиковались в стрельбе из пистолета Макарова. Необходимо отметить, что в соответствии с ч.4 ст.37 ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» сотрудники ведомства «имеют право на постоянное ношение и хранение предназначенного для личной защиты боевого ручного стрелкового оружия и специальных средств, а также на применение их в порядке, установленном законодательством Российской Федерации».

### Изображения



12 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830039>